

Магаданская область начала использовать беспилотные летательные аппараты (БПЛА) для мониторинга пожарной безопасности. В рамках национального проекта «Беспилотные авиационные системы» регион получил шесть БПЛА российского производства «Геоскан-801(БПЛА)», которые будут использоваться для патрулирования лесов и контроля за состоянием природных территорий.

Эти беспилотники помогут наблюдать за удаленными и труднодоступными участками лесного фонда, что значительно улучшит оперативность в обнаружении пожаров. В ближайшее время в регион поступит еще один беспилотник для усиления охраны лесов.

Кроме того, специалисты областной Авиалесоохраны пройдут специальное обучение по управлению БПЛА, что позволит им самостоятельно контролировать ситуацию и эффективно реагировать на угрозу.

Эти меры реализуются в рамках национального проекта, который был инициирован президентом РФ Владимиром Путиным в 2024 году.